

La Prensa

España, en la Conferencia Agrícola Internacional de París

Incorporación de España a la Conferencia que actualmente celebran en París los ministros de Agricultura de cierto número de países de la Europa occidental...

En cualquier caso, no cabe ninguna duda de que los intereses españoles en materia de agricultura están en buenas manos...

Virreina de Valencia a su Patrona la Virgen de los Desamparados

La «Nit del Foc», celebrada anoche, constituyó uno de los actos más brillantes de las fiestas falleras

Valencia, 19. — Cinco mil señoras ataviadas con los respectivos trajes de labradora valenciana, hizo ayer tarde la ofrenda de flores a la Patrona de Valencia...

Por la noche se celebró otro, de los más famosos actos de las fallas, la célebre «Nit del Foc», o noche del fuego...

OSRAM advertisement with image of a light bulb and text '¿Y VD.?' and 'MILLONES COMPREN OSRAM!'.

PUBLICACIONES REUS. Acaba de aparecer el tomo XVI de la obra de Dato «Repertorio doctrinal y legal, por orden alfabético, de la jurisprudencia civil española establecida por el Tribunal Supremo en sus sentencias dictadas en recursos de casación, revisión, injusticia y decisiones de competencia».

La obra de reconstrucción en la España de rancio es algo sencillamente grandioso

El ministro de Educación Nacional regresa a Madrid

MALAGA, 19. — Ayer tarde, en el expreso, salió para Madrid el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez...

El senador chileno don Sergio Fernández Larraín, en Madrid

Es un gran amigo de España y expresó su admiración por la obra política del Caudillo

Madrid, 19. — Ha llegado don Sergio Fernández Larraín, abogado y senador chileno que ha puesto muchas veces al servicio de la verdad de España, su prestigio y personalidad.

Se clausura, en Granada, la Conferencia internacional de horarios de ferrocarriles

Granada, 19. — Ayer se celebró la sesión de clausura de la Conferencia hispanoamericana de horarios de ferrocarriles...

Pa obras de ministro de Obras Públicas en Murcia

Firma del Decreto sobre el encauzamiento del Segura por un valor de 31 millones de pesetas

MURCIA, 19. — En el acto de la entrega de la Medalla de Oro de la ciudad, al ministro de Obras Públicas, celebrado ayer en el Ayuntamiento...

Visita a la estación depuradora de aguas

MURCIA, 19. — El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, y personalidades que le acompañan, visitaron ayer la Estación Depuradora de Aguas y la contrapartida...

Se clausura, en Granada, la Conferencia internacional de horarios de ferrocarriles

Granada, 19. — Ayer se celebró la sesión de clausura de la Conferencia hispanoamericana de horarios de ferrocarriles...

LANZAMIENTO DE UN NUEVO BUQUE CARBONERO

BILBAO, 19. — Ayer tarde, en la hora de la pleamar, fué lanzado al agua, en unos astilleros de Sestao, el nuevo buque carbonero «Marqués de Triano»...

EL DIRECTOR DE LA AGENCIA EFE, DISERTA SOBRE «JERUSALEN EN LA ACTUALIDAD»

LEON, 19. — Esta tarde, en el Paraninfo de la Facultad de Veterinaria, pronunció una conferencia el director de la Agencia Efe...

Normas para ingreso en el Regimiento de la Guardia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 19. — Por una orden del Ministerio del Ejército que publica el «Boletín Oficial del Estado» se describen las condiciones que deberán reunir y normas a las que habrán de ajustarse los aspirantes a ingreso en el Regimiento de la Guardia de S. E. el Jefe del Estado.

Eisenhower podrá mantener el contacto con el Mundo mientras viaja

Los científicos de la General Electric han diseñado para el presidente Eisenhower un centro de comunicaciones en un coche de ferrocarril...

Ha sido hallado un trozo de tejido, el más antiguo descubierto hasta ahora en España

La Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas ha realizado, dentro de su plan nacional, una primera campaña de estudio en la cueva de Vall de Serres...

SOLOS, COMO BOMBARD, POR EL MAR ADELANTE

El primer «náufrago voluntario» fué un piel roja llegado a España en un árbol hueco. — En menos de cien años ha habido cuarenta navegantes solitarios

Por JESUS DELGADO



La fabulosa aventura del doctor Bombard tuvo, en el decurso de los siglos, muchos protagonistas que, como él, se lanzaron al mar desprovistos de ayuda técnica para hacer uso exclusivo de sus músculos o de su inteligencia...

Un piel roja fué el primer «náufrago voluntario»

Antes que Bombard, quedamos en que muchos hombres se lanzaron a su suerte, en medio de las aguas.

No hay nuevas tentativas hasta el siglo XIX

Que nosotros sepamos, hasta el siglo XIX, no hay nuevas tentativas sobre los mares. Pero el anterior al nuestro fué un siglo prodigioso en aventuras marítimas...

En un «doris» hacia Europa

«Un doris» sería la embarcación ideal para mis fuerzas y mis compañeros marinos — había dicho. Y aquello era lo que provocaba el entusiasmo del apartado rincón de la taberna de Boston.

Normas para ingreso en el Regimiento de la Guardia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 19. — Por una orden del Ministerio del Ejército que publica el «Boletín Oficial del Estado» se describen las condiciones que deberán reunir y normas a las que habrán de ajustarse los aspirantes a ingreso en el Regimiento de la Guardia de S. E. el Jefe del Estado.

Aumento de estatura

Según parece, el hombre actual será más corpulento que el hombre del siglo pasado. Por lo menos eso es lo que se deduce de una estadística comparativa de las medidas de los niños del siglo actual y los del siglo pasado.

Eisenhower podrá mantener el contacto con el Mundo mientras viaja

Los científicos de la General Electric han diseñado para el presidente Eisenhower un centro de comunicaciones en un coche de ferrocarril, que le permitirá tener contacto con todo el Mundo cuando se esté moviendo de un lugar a otro.

Transformadores CENEMESA advertisement with logo and text 'PARA TODA CLASE DE SERVICIOS'.

Strofonia de los Nilobores advertisement with large stylized text and decorative elements.

ESPECTACULOS EXPOSICIONES DE LA REGION

Tres enamoradas en Alexandra y Atlanta

Tres enamoradas es la película que trata, con simpatía, los problemas y anhelos, las ilusiones y deseos de la juventud de hoy.

COMEDIA COMPANIA LOPE DE VEGA PRESENTA EDIPO

Richard Widmark en Cuatro páginas de la vida

Aquella risa escalofriante que hizo famoso el tipo de "gangster" creado por Richard Widmark, había desaparecido de las pantallas desde que Widmark interpretó papeles de corte más violento, y por ello echábamos de menos aquellas creaciones geniales de "La calle sin nombre" y "El beso de la muerte".

Juegos prohibidos

La dirección de los cines Astoria y Cristina y la distribuidora C. B. Films, atendiendo, no solamente al ruego de la más selecta afición barcelonesa, sino accediendo también a un deseo expresamente formulado por el director René Clément, han dispuesto para mañana, viernes, por la noche, en los indicados locales, una proyección extraordinaria en versión original de "Juegos prohibidos".

Daphne du Maurier, el autor de "Mi prima Rachel"

Pocos escritores han conseguido llamar la atención de los estudios cinematográficos, como Daphne du Maurier, cuya primera obra llevada a la pantalla fue "Posada Jamaica" y seguidamente "Rebecca", que causó profunda sensación en todo el mundo.

BARCELONA.—Éxito creciente de "La esposa constante"

La compañía Gascó - Granada, que con tanto éxito viene actuando en el teatro Barcelona, pensando tributar en las funciones de mañana un homenaje a su primera gran actriz Tina Gascó, pero se ha visto obligada a aplazar el mismo para la próxima semana ante el creciente éxito de la comedia del célebre autor Somerset Maugham, adaptada al castellano por José López Rubio, "La esposa constante".

Juegos prohibidos

Con este film, su director, René Clément, ha logrado una obra maestra donde realidad y poesía se combinan en maravillosa síntesis.

Con este film, su director, René Clément, ha logrado una obra maestra donde realidad y poesía se combinan en maravillosa síntesis.

Todo rezuma verdad en esta magnífica producción, que tomando por base una novela de François Boyer, nos ofrece una nueva muestra de lo que es capaz de lograr el cine francés cuando abandona los senderos del vodevil y de la pornografía.

El incontestable mérito del director de este film es que sus personajes todos y principalmente sus dos pequeños héroes no dan la menor sensación de haber sido dirigidos, sino que más bien parece que se les ha observado pacientemente y en toda su espontánea, libre y maravillosa naturalidad.

MARIA NIEVES MIRO

Planista. — Domingo 22, 6 tarde — PALACIO DE LA MUSICA

ORFEO Director Mtro. Luis María Millet

Extraordinario concierto coral Sábado 21, 10'15 noche.—Palacio de la Música

KURSAAL-FEMINA DOS TRIUNFOS ROTUNDOS!

Teatros

GRAN TEATRO DEL LICEO. — Temporada de Primavera, 1953. Presentación en España del "INTERNATIONAL BALLET".

BATALLA, en Galerías Pallarés

Un nutrido catálogo nos muestra Batalla en las Galerías Pallarés. Pallarés, bodegones y retratos, éstos al óleo y al pastel.

PUIGDENGOLAS, en La Pinacoteca

Puigdengolas, ausente de nuestras salas varios años, vuelve ahora reafirmando su condición de gran paisajista seguro de sí mismo y sabiéndolo consolidado en su privilegiado rango artístico.

Una interesante visión de la Edad Media

La acción de la película Metro "Ivanhoe", que pronto se proyectará en Barcelona, transcurre en la Inglaterra del siglo XII, cuando termina la tercera Cruzada por la liberación del Santo Sepulcro, que se hallaba en poder de los musulmanes.

Mataró

El lunes por la noche, y dentro del ambiente verdaderamente de los días pasados, y como magnífico complemento a la celebración del cincuentenario de la muerte del poeta sacerdote mosén Cinto Verdagué, el Circolo Católico organizó una conferencia a cargo del eminente agustino P. Gabriel del Estal, el cual, en la Sala Cabanyes, versó sobre el tema "Las relaciones de Verdagué con los PP. Agustinos del Escorial".

Lérida

UN GARAGE DESTRUIDO POR UN INCENDIO

LERIDA, 19. — A las siete de la tarde se declaró un violento incendio en el garaje Sport, propiedad de la señora viuda de Sánchez Mas, sito en la calle del General Benet, número 3. El fuego alcanzó desde los primeros momentos alarmantes proporciones.

Manresa

L ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DEL "ORFEO MANRESA"

MANRESA, 19. — Siguiendo los actos conmemorativos del aniversario de la fundación del "Orfeo Manresa", en los que se ha presentado al público el máximo exponente de la actividad musical de nuestro país, actuó en el Grupo Escolar "Generalísimo Franco" el "Orfeo" de Sabadell, bajo la dirección del maestro don Adolfo Cabañes.

MUSICA

Onésima Ripoll, compositora

El domingo pasado asistimos al concierto que la pianista Onésima Ripoll ofreció en la Caja de Pensiones.

ENRIQUETA SANFELIU en Sala Rovira

Una Exposición que destaca por su candorosa ingenuidad es la de Enriqueta Sanfeliu, en la que la artista emplea la aguda parábola de la manera más simple posible, presentándonos una serie de figuras que hablan más que a los sentidos al espíritu y que contaminan su dulzura y emotividad de una manera arrolladora.

TOROS

Aplazamiento de la novillada de hoy

A causa del mal estado del piso de la Monumental como consecuencia del temporal de lluvia de estos días, y previo permiso de la autoridad, ha sido aplazada hasta el próximo domingo, con igual cartel, la novillada que había de celebrarse esta tarde en dicha plaza.

Administración La Prensa

23 14 13 Centralita 23 14 14 23 14 17

CONFERENCIA DEL P. GABRIEL DEL ESTAL EN EL CIRCULO CATOLICO

El lunes por la noche, y dentro del ambiente verdaderamente de los días pasados, y como magnífico complemento a la celebración del cincuentenario de la muerte del poeta sacerdote mosén Cinto Verdagué, el Circolo Católico organizó una conferencia a cargo del eminente agustino P. Gabriel del Estal, el cual, en la Sala Cabanyes, versó sobre el tema "Las relaciones de Verdagué con los PP. Agustinos del Escorial".

Lérida

UN GARAGE DESTRUIDO POR UN INCENDIO

LERIDA, 19. — A las siete de la tarde se declaró un violento incendio en el garaje Sport, propiedad de la señora viuda de Sánchez Mas, sito en la calle del General Benet, número 3. El fuego alcanzó desde los primeros momentos alarmantes proporciones.

Manresa

L ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DEL "ORFEO MANRESA"

MANRESA, 19. — Siguiendo los actos conmemorativos del aniversario de la fundación del "Orfeo Manresa", en los que se ha presentado al público el máximo exponente de la actividad musical de nuestro país, actuó en el Grupo Escolar "Generalísimo Franco" el "Orfeo" de Sabadell, bajo la dirección del maestro don Adolfo Cabañes.

MUSICA

Onésima Ripoll, compositora

El domingo pasado asistimos al concierto que la pianista Onésima Ripoll ofreció en la Caja de Pensiones.

ENRIQUETA SANFELIU en Sala Rovira

Una Exposición que destaca por su candorosa ingenuidad es la de Enriqueta Sanfeliu, en la que la artista emplea la aguda parábola de la manera más simple posible, presentándonos una serie de figuras que hablan más que a los sentidos al espíritu y que contaminan su dulzura y emotividad de una manera arrolladora.

TOROS

Aplazamiento de la novillada de hoy

A causa del mal estado del piso de la Monumental como consecuencia del temporal de lluvia de estos días, y previo permiso de la autoridad, ha sido aplazada hasta el próximo domingo, con igual cartel, la novillada que había de celebrarse esta tarde en dicha plaza.

Administración La Prensa

23 14 13 Centralita 23 14 14 23 14 17

JUBILO POR LA LLUVIA

Después de tres meses y medio, y cuando nada lo hacía presagiar, a las dos de la madrugada, y la casi totalidad de los pueblos de la comarca. En algunos momentos la lluvia que cayó fue muy intensa. Con tal motivo reina gran satisfacción en todas las clases agrícolas, pues la ansiada lluvia vendrá a remediar en gran modo la gran sequía reinante.

HALLAZGO DE RESTOS ARQUEOLOGICOS

Por los señores Pena y Esteve, profesores del Instituto de Enseñanza Media, han sido encontrados importantes restos ibéricos situados en Coll de Som, a pocos kilómetros de esta ciudad, y otros en unos terrenos de la provincia de Castellón. Se trata, al parecer de unos poblados ibéricos y en los que, después de hechas las comprobaciones necesarias, se procederá a su excavación.

Gerona

LLUEVE DESPUES DE CINCO MESES DE SEQUIA

GERONA. — Después de prolongado período de sequía, aproximadamente de cinco meses, en el que la tierra tuvo que aguantar los rigores del sol y continuo temporal de viento del Norte, el pasado sábado empezó a llover. Durante la madrugada del domingo llovió con gran intensidad, haciéndolo parte del mismo día y continuando hoy en la misma forma. — Cifra.

La primera corrida fallera

Valencia, provincia de Albacete, y la capital, Madrid

VALENCIA, 18. (De nuestro enviado especial para las fiestas falleras, J. SILVA ARAMBURU.) — La primera de las dos corridas falleras era más que un mano a mano, básicamente un emparejado de aguilas entre los dos toreros más populares de la tierra de las navajas: "Pedrés" y Montero. (Ahora ha salido otro, "Chicuelo II", triunfador en la novillada de ayer.)

Tortosa

UNA GITANA DA A LUZ EN PLENA CALLE

TORTOSA. — En el barrio de Ferrerías, y en plena vía pública, ha dado a luz un niño, una gitana forastera llamada Antonia Giménez Carrera, de 26 años. Ha sido auxiliada por el guardia municipal, Agustín Costa y varias vecinas, siendo trasladada al Hospital Municipal de Jesús, donde son convenientemente atendidos la madre como el recién nacido.

MALENTOS DETENIDOS

Por los agentes de la policía gubernativa han sido detenidos Enrique Aleisandrí García, de 26 años, y Juan Barberá Colomé, de 24 años, que se habían apoderado de varios

objetos de metal de la Catedral

bañica los que han podido ser recuperados por los mismos agentes.

HALLAZGO DE RESTOS ARQUEOLOGICOS

Por los señores Pena y Esteve, profesores del Instituto de Enseñanza Media, han sido encontrados importantes restos ibéricos situados en Coll de Som, a pocos kilómetros de esta ciudad, y otros en unos terrenos de la provincia de Castellón. Se trata, al parecer de unos poblados ibéricos y en los que, después de hechas las comprobaciones necesarias, se procederá a su excavación.

Gerona

LLUEVE DESPUES DE CINCO MESES DE SEQUIA

GERONA. — Después de prolongado período de sequía, aproximadamente de cinco meses, en el que la tierra tuvo que aguantar los rigores del sol y continuo temporal de viento del Norte, el pasado sábado empezó a llover. Durante la madrugada del domingo llovió con gran intensidad, haciéndolo parte del mismo día y continuando hoy en la misma forma. — Cifra.

La primera corrida fallera

Valencia, provincia de Albacete, y la capital, Madrid

VALENCIA, 18. (De nuestro enviado especial para las fiestas falleras, J. SILVA ARAMBURU.) — La primera de las dos corridas falleras era más que un mano a mano, básicamente un emparejado de aguilas entre los dos toreros más populares de la tierra de las navajas: "Pedrés" y Montero. (Ahora ha salido otro, "Chicuelo II", triunfador en la novillada de ayer.)

Tortosa

UNA GITANA DA A LUZ EN PLENA CALLE

TORTOSA. — En el barrio de Ferrerías, y en plena vía pública, ha dado a luz un niño, una gitana forastera llamada Antonia Giménez Carrera, de 26 años. Ha sido auxiliada por el guardia municipal, Agustín Costa y varias vecinas, siendo trasladada al Hospital Municipal de Jesús, donde son convenientemente atendidos la madre como el recién nacido.

MALENTOS DETENIDOS

Por los agentes de la policía gubernativa han sido detenidos Enrique Aleisandrí García, de 26 años, y Juan Barberá Colomé, de 24 años, que se habían apoderado de varios

CARTELERIA

MONTECARLO. — Tarde, de 4'40 a 8'30. Noche, 10'40. Noticiero NO-DO de éxito de "Adorable coqueta" (autorizada para todos los públicos).

Cines de estreno

ALEXANDRA. — 4'30 y 10'40 (numerada). Noticiero NO-DO de éxito de "Tres enamoradas".

Por un Mundo mejor, es necesaria la acción del sacerdote; AYUDA AL SEMINARIO.

DEPORTES

BALONCESTO BELGICA VENCIO A ESPAÑA (50 - 48) ANOCH EN BILBAO

Encuentro internacional de Hockey sobre Patines España-Bélgica



La selección española de hockey sobre patines que batió a la de Bélgica por 3-0. — II. Gallén intenta el tiro a puerta en una de las muchas situaciones de apuro por las que pasó la puerta belga. — III. Mas, sólo ante De Winter, provocará el penalty que dió a España, ejecutado por el mismo Mas, el primer gol de nuestra selección. — (Fotos Pérez de Rozas)

España saca los beneficios de un ataque permanente y bate a Bélgica por 3 a 0

LOS BELGAS, ENCERRADOS EN UNA DURA DEFENSIVA, HICIERON DIFÍCIL EL TRIUNFO DE NUESTRA SELECCION

SERRA, SOTERAS Y PUIGBO, LOS MEJORES HOMBRES DE UN EQUIPO, DONDE TODOS SE BATIERON MAGNIFICAMENTE

La táctica del equipo belga, encerrado dentro de su campo en una feroz y casi diabólica mejora del cerrojo, obligó al equipo de España a arrancar virtualmente la victoria a sus tenaces y a veces violentos adversarios...

BELGICA. — De Winter, Dabin, Dictus, Timmermans, Verbloedt, con Ros y Vlerick de suplentes. Empezó el juego con dominio alemán, aunque el equipo español profundiza más sus avances...

minima del equipo español se llega al descanso. Empezó el segundo tiempo, y observamos variaciones en el equipo español: Serra substituye a Puigbo, éste a Mas, que se retira a la banda...

BOXEO

Gallana, brillante vencedor de M usse; demostró una clase excelente

ou Skena venció a los puntos al valiente Méndez

Anoche hemos visto a Gallana en el mejor combate de su vida pugilística. No creemos aventurado el pronosticar, después de la buena lección de boxeo que ofreció frente al difícil Mousse, que Gallana tiene abierto el camino internacional...

Existía, además, una notoria diferencia entre uno y otro pugilista. Gallana es un magnífico campeón que anoche hizo gala de una esgrima casi perfecta, con gran precisión en los golpes y unos reflejos de gran efectividad. Es, en resumen, un excelente aspirante al título europeo de las moscas...

En la media parte dominaban los belgas por 24-20

SE INVIRTIERON LOS TERMI- NOS. — No dejaremos de insistir en que esperábamos una difícil victoria de España sobre Bélgica, pese a lo peliagudo de la papeleta de nuestros seleccionados. Dos razones nos lo hacían suponer así: La primera, porque el equipo belga, sin De Pauw, Prinehat y otros indiscutibles titulares que no han vendido a España, no alcanza el rendimiento de aquel otro equipo que hace un año venció en Bruselas a nuestro combinado por 54-50; y la segunda, por el hecho de jugarse en nuestro propio ambiente. SIN CULPABLES NI ALABANZAS. — No vamos, por otra parte, a entrar en el papatamiento de algunos para cargar la culpa de la derrota al nuevo seleccionador, Ardevinez, pues éstos son descursos propios de los que quieren ver la situación de nuestro baloncesto en toda la extensión de su problema, y a las primeras de cambio van rompiendo lanzas en favor o en contra de quien sea, sin ver que una persona que está en la banda no hace más que hacerlos cartas de un relativo valor, en función siempre de la valía de los oponentes y del momento de nuestros entusiasmos muchachos. Levantar, pues, como suele hacerse en estos casos, olas de hueca indignación, sería tan pueril y poco constructivo como lanzar alabanzas en favor de seleccionador por una obra que está resquebrajada por falta decimientos firmes, pues tras de tanta prueba, ensayo y alabanzas fuera de lugar, hasta ahora hemos llegado a donde estábamos el año pasado: a ganar a Suiza y a perder con Francia y Bélgica en definitiva, y, además, con Italia... Ésta, pues, problema de seleccionador?... ¡Un poco de objetividad, por favor, al criticar!... No conviene confundir al aficionado con tantos cantos de sirena. DANDO CARA A LA REALIDAD, COMO SIEMPRE. — Anoche, en Bilbao, nuestra selección no actuó lo bien que fue preciso para vencer. Llegamos al punto de desventaja de cuatro puntos ligeramente dominados por la mayor decisión de nuestros rivales, y, en la segunda parte, salvo en contadas ocasiones, los belgas volvieron a tener una ligera superioridad. Los datos generales de esta segunda mitad arrojaron, debido a ese nerviosismo propio de las situaciones apretadas, sólo un promedio del 42 por ciento en tiros libres del equipo español (de 19 intentos, ocho aciertos), mientras que los belgas, con un número inferior de intentos (de 13 transformaron seis) promediaron un 46 por ciento. Cosa parecida ocurrió en los intentos en juego, pues mientras el equipo visitante tiraba menos veces, pero con más acierto (de 25 intentos, 10 aciertos) y obtenía una media del 40 por ciento, nuestros muchachos, acuciados e impacientes, se precipitaban exponiendo el balón y, tirando más que los belgas (de 31 intentos, 10 aciertos), obteniendo lógicamente una media inferior o del 32 por ciento en los cinco tiros libres que lanzó el equipo de España. EN EL CAMPO DE LAS CONJETURAS. — Claro que en la fase final de los tres minutos, Imedio desperdició dos tiros libres que pudieron haber cambiado la faz del partido, pero no olvidamos que Van Gill hizo lo propio para los suyos, y esto no sería más que una teoría inconsistente. Las cosas no rodaron bien del todo, quizá porque Galindez no fué el Galindez de otras ocasiones; porque Borrás no metió una sola canasta en juego en la segunda parte; porque Hernández sólo obtuvo tres puntos en los cinco tiros libres que lanzó; porque Pinedo no fué el París, etc., etc., etc. Podríamos estar teorizando en el volátil terreno de las suposiciones, que a nada conducen, cuando en verdad no pudimos vencer a los belgas en ambiente propio, aun cuando lo más deportivo y objetivo es admitir, quizá como sólo los españoles lo admitimos, que en esta ocasión merecieron, más que nosotros, la victoria. F. FONT

AJEDREZ

«He jugado mal mis primeras partidas en Mar de Plata», dice Antonio Medina

MAR DE PLATA, 19. — Al terminar la tercera vuelta del Torneo Internacional de Ajedrez, que viene celebrándose en este Casino, el jugador español Antonio Medina ha manifestado: «Se puede afirmar, sin incurrir en ninguna exageración, que se trata de uno de los acontecimientos ajedrecísticos más importantes y de más calidad del mundo y considero como jugadores más calificados al argentino Miguel Najdorf y al yugoslavo Svetozar Gligoric. Con respecto a mi propia actuación, que me ha tocado perder las tres primeras partidas, pues, no tengo excusas. He jugado mal. Sin embargo, estoy satisfecho de mi actuación frente a Gligoric. Es cierto que perdí, pero jugué con más serenidad que en anteriores ocasiones», dijo Medina. — Afili.

FUTBOL

NINGUN MAXIMO ACERTANTE EN LA JORNADA DE APUESTAS MUTUAS MADRID, 19. — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas del día 15 de marzo: Boletines vendidos, 2.290.400. Recaudación, 6.701.200 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios: 3.779.160 pesetas. Reparto de premios: 1.889.580 pesetas a repartir entre 21 boletos más aproximados de trece resultados, provisionalmente, a 89.980 pesetas cada uno. 1.889.580 pesetas a repartir entre 38 boletos de 12 resultados, provisionalmente a 4.999,50 pesetas cada uno. — Afili. GONZALEZ ECHEVARRIA ARBITRARA EN NERVIÓN Y GIMENEZ LUS EN SARRIA MADRID, 19. — Arbitros para el domingo: Primera División. — Gijón-Atlético de Bilbao, Zarquegui; Valladolid - Coruña, Asensi; Valencia - Oviedo, Gómez Centros; Espanol - Málaga, Giménez Lus; Atlético Madrid-Madrid, Azón; Sevilla - Barcelona, González Echevarría; Ceita - Santander, Pérez Rodríguez; R. Sociedad - Zaragoza, Bailets. Segunda División. — Caudal - Casaña, Casal; Huesca - Lérida, Kiercheben; Torrelavega - Avilés, Méndez; Tarragona - Logroñés, Iturriz; Alavés - Salamanca, García Villaverde; Burgos - Athletic Bilbao, Santos López; Sabadell - Ferrol, Fombona; Baracaldo - San Andrés, Echeveste. Segundo Grupo. — Murcia - Melilla, Benobias; Las Palmas - Orihuela, Novella; Metalla - Cacereno, Saz; Pius Ultra - Jaén, Trias; Córdoba - Alcovara, Caballero; Hercules - Atlético Tetuán, Campos; Linense - Atlético Balears, Fuentes; Mallorca - Granada, Artua. Tercera División. — Amistad-Badajona, Velasco; Granollers - Arenas, Monserrat; Europa - Mataró, Giménez; Gerona - Sans, Vilalta; Manresa - Tarrasa, Gisbert; Tortosa - Horta (no designado); Igualada - Tárrega, Liaño; Universitariu - Escorialza, Ponsa; Binefar - San Martín, Duce. — Afili. AGRADOS DEL COMITÉ DE COMPETICION MADRID, 19. — El Comité de Competición ha acordado imponer, entre otras, las siguientes sanciones: Primera División. — Anesther e imponer multa a Santiago Grgaz Fernández (Atlético de Madrid), por practicar juego peligroso. Tercera División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a Carlos Vicente Queralt (U. D. San Martín) y Jaime Parés Serradell (C. de Badajona), por agresión mutua, y a Rafael López (Granada) por incorrección violenta con un jugador de su propio equipo, falta en la que es reincidente. Entrenadores. — Suspender por dos partidos oficiales al entrenador del F. U. Emeritense, don Francisco Florénza Gubern, por desconsideración con el árbitro, falta en la que es reincidente. Resultado de información. — Resolución de la denuncia formulada por el G. Betis-Balompie con motivo de haber alineado indistintamente dos jugadores el Al. Malagueño, en el partido jugado entre ambos clubs el día 8.

Corrida fallera

provincia

pacete; al, Madrid

De nuestro enviado a las fiestas falleras, (R.U.) — La primera corrida fallera era a mano, a base de Refino y la Simplicity, acompañado de agudeza y de gracia. De los navajeros. (Ahora ha salido el triunfador en el mundo.) Y hacia tal punto festejo doble sobre la tierra leña de la manchega con la fusión, que en geografía turística esto era herida: Va de Albacete. Para recayese, como es la edad absoluta en

de, debido al arte y Julio Aparicio, remesa, frente a la al valor de los dos ranca, que hacen lo aquél, en plenitud y toreras, Sob

no gritó de la feno- sión. Y Montero, so- ajado, pero falta de "ángel", han tra- con sus enemigos de don Antonio Ur- mansurón y sin peligroso. Lo que es el artista encie- de la verdad del b- quedase bien paten- de esta orientación, lo que ha quedado en las actuaciones, ha de naturales del pri- de la clásica con una faena del úl- ternas, consiguiendo mansurón antes de- dos muchachos se- dos por la compra- sanale, y no puede de al de la cere- valientes, hubo cor- ambas partes, aun- con el que "Pe- opellandras, no falta- sus muestras de des-

no nada bien con- Casí podemos de responsabilidad de aduvo cerca de lo amigo), en el cur- na, y con indepen- ante torero de car- iminatamente, la h- de de hecho con sus molinetes de r- y sus desplantes, provincia de Albu- Valencia, que le- no le puede y de-

no fué mal, en un superior, hubo tam- de aricular, vuel- aludados desde el cen- espléndida "coloca- un festejo de las r- nara con "Pedrés"

ción motivos de me- ción de que an- dación de la fiesta- de los picadores m- a matadora antes y cuya reforma de car- iminatamente, la h- de de hecho con sus molinetes de r- y sus desplantes, provincia de Albu- Valencia, que le- no le puede y de-

no fué mal, en un superior, hubo tam- de aricular, vuel- aludados desde el cen- espléndida "coloca- un festejo de las r- nara con "Pedrés"

La actuación del árbitro, señor Terroba, fué, a nuestro modo de entender, imparcial, franca y acertada, que a los belgas no les gustó. En fin, un partido que — a pesar de la inclemencia del tiempo en los últimos días — volvió a centrar en el Pabellón una gran masa de aficionados entusiastas del hockey, el deporte que ha conseguido apostarse a nuestra ciudad como ningún otro.

Película del partido

Forman los equipos en el centro de la pista con las siguientes alineaciones a las órdenes del colegiado español señor Terroba: ESPAÑA. — Soteras, Orpinell, Puigbo, Mas, Gallén, con Zabala, Trias y Serra de suplentes.

IMPRESIONES DESPUES DEL PARTIDO

JUAN ANTONIO SAMARANCH, vicepresidente de la Federación Española de Hockey y Patinaje. — Estamos en el momento de transición del equipo que fue campeón del mundo a este año. Lo fundamental ya existe, y falta únicamente decidir la delantera y entornarla a fondo. El partido, regular, debido a la táctica empleada por los belgas, de los que cabe destacar a Verbloedt. El resultado justo, aunque ellos han tirado a puerta con frecuencia y peligrosidad, allí estaba Soteras, que es el mejor portero del Mundo.

PAULINO MARTIN, secretario de la Federación Española. — Me ha gustado España en el segundo tiempo. Bélgica se ha preocupado solamente de destruir juego, y así es muy difícil ganar partidos. Como impresión general debo decir que todavía hay que tener en cuenta a los veteranos.

FRANCISCO PLATON, seleccionador nacional. — Dificilísimo partido como previa. Los belgas han jugado con táctica eminentemente defensiva, ocupando gran espacio de pista, lo que ha hecho prácticamente imposible la llegada de nuestros delanteros a la meta contraria, como lo prueba el segundo tiro de Gallén que fue rechazado por De Winter, los otros dos han sido conseguidos por el medio y el defensa españoles, es decir, por los hombres que tenían más espacio libre. De los belgas no puedo destacar a ninguno; todos han jugado al mismo nivel, y creo que pueden jugar más, si no se encierran en una defensiva a ultranza como han hecho hoy.

DE WINTER, capitán de la selección belga. — Un dos a uno hubiera sido resultado más normal. El segundo penalty no existió en la realidad, y el árbitro ha pitado muchas faltas que en nuestro país no se pitaran. Acostumbrados a jugar en pista cubierta, hemos notado algo resbaladiza ésta. Los mejores del equipo español Serra y Puigbo, que son dos jugadores que "utilizan", quizá como nadie, la cabeza.

VERVLOEDT, delantero belga. — El resultado debía haber sido de un tres a uno. Los mejores españoles, Puigbo y Mas.

Sr. TERROBA, Árbitro del encuentro. — Indudablemente la falta de claridad era penal, pues De Winter ha parado la bola, que iba a gol, con el codo en el suelo; y aunque antes de ejecutar el castigo sonó el final de la primera parte, el Reglamento dis-

LUCHA

SENSACIONAL REVANCHA GUETTIER-TARRES EN UNA GRAN VELADA Indiscutiblemente, la velada de mañana en Price tiene merecido el calificativo de la mejor del año. Es difícil combinar en un mismo programa cuatro combates, de la importancia de éstos. No es ya solamente el interés de este desquite a un solo asalto de treinta minutos entre Guettier y Tarres — a quienes ya podemos calificar casi de eternos rivales — sino además los encuentros entre el campeón español de los semipesados Bengoechea y el ex campeón mundial Gilbert Leduc; entre Salades, el durísimo y espectacular badalonés y el alemán Schumacher, ese muchachote rubio que en su primer combate causó verdadera sensación Juan Salas, el "campeonismo" catalán y Víctor Ochoa, el "león navarro", que a cada actuación se supera. ¡Cuatro magníficos combates!

pone que, en estos casos, el castigo debe lanzarse. Considero justo el resultado y, con respecto a los belgas, he de destacar que juegan usando mucho el patin, y eso es falta. Sr. MALLAFRE, presidente del Colegio de Arbitros. — No ha sido un partido bonito debido a que los belgas son algo marrulleros y no se han preocupado de otra cosa que de obstruir. El señor Terroba ha arbitrado bien, y de los jugadores me han gustado Vervloedt por los belgas y Serra por los españoles.

Advertisement for Chlorodont toothpaste. Text: SOLO UNO SE DISTINGUE... CHLORODONT La gran crema dental alemana, fabricada en España SE DISTINGUE POR SU FORMULA AL FLUOR KF SU SABOR A VERDADERA MENTA SU EFICACIA CIENTIFICA COMPROBADA Cada estuche contiene una caja de deliciosas MENTINAS, que prolongan durante el día los beneficios efectos anticaries de la crema dental CHLORODONT

Alquileres VAGONES CAPITONES ROJALS. Mudanzas por toda España sin necesidad embalajes. Traslado a Palma de Mallorca. Viajes Barcelona, desde 35 ptas. hora. Campo Sagrado 21. Teléfono 23 58 04.

Medicina BRONQUITIS Asma bronquial, Alergias, curación rápida Dr. A. Solá Torrella. Pérez Galdos, 49-51. Martes, Jueves, sábados 3 a 9:30 (c. s. 8:37)

COMPRO LIBROS. Librería Central. Muntaner, 42. Tel. 23 52 55. Huéspedes DESEO HABITACION SRTA. dcho. coc. T. 22 37 88. Préstamos ADELANTO GASTOS JUDICIALES Esc. 4334. Vergara 11.

TRASPASOS PELUQUERIA SRAS., alquiler barato. Calle Molins de Rey, núm. 5, entre-suelo, segunda. Visible todo el día.

SEMPULTURAS E. C. O. S. E. Conservación, paga arbitros VIA LAYETANA, 15 Teléfono 22 50 31

FARMACIAS Que forman parte del turno DEL 14 AL 20 DE MARZO Abiertas de 9:30 mañana a 11 noche. Farmacia M. C. Rosell Florida Blanca, 119 Teléfono 23 17 57

LUCHA :: PRICE Mañana, viernes, noche, 10:45 ¡La mejor velada del año! Salas - V. Ochoa Saludes - Schumacher Bengoechea - Leduc Y el desquite a un solo asalto de 30 minutos GUETTIER - TARRES

Hoy, última lectura del pacto del Ejército Europeo en la Cámara de Bonn

Prosigue el debate sobre el Desarme en la Comisión Política de la O. N. U.



Cosas que pasan
UN PALETO EN LONDRES

Tito, el dictador comunista Tito, visita oficialmente la corte de Saint James, aunque según ponen buen cuidado en puntualizar los diarios londinenses, la invitación se le hizo «a título privado» o sea que no es una invitación oficial, sino el amigo Tito. El «Daily Mail» dice que es su valor y su amistad, y no su política, lo que le ha merecido el honor de ser invitado por la reina. Quiere decir esto que no descartan los ingleses la posibilidad de que un día cooperen a derribar su régimen — que muy probablemente arrastraría en su caída la cabeza al amigo Tito — si no se aviene a sus planes en los Balcanes y el Mediterráneo oriental. Esto viene a significar tan explícita desaprobación de su política.

El papel de Tito en Londres es el del caudillo pueblerino visitando amigos ocasionales, ricos e influyentes de la ciudad, que le miran por encima del hombro y le encarecen sus condescendencias. «Tú ves, amigo Tito — parecen decirle — que se te aprecia, aunque seas pobre, algo paleto, tengas cara de bestia y un historial muy lamentable y gobiernes tu casa estaca en mano, cosa que nosotros, gente civilizada, no admitimos.» El pueblerino así tratado se pone entonces su mejor corbata — que da una suadida y elegante gracia — y se levanta con su estrada elegancia, los amigos de la ciudad le preguntan cuántas gallinas tiene en su corral — mal augurio para las gallinas — y le prometen regalarle una escopeta último modelo, para que las defienda de los zorros y de otras alimañas. Entre amigos que se aprecian — le dicen — hay que ayudarse mutuamente (véase la alusión a las gallinas).

Los ingleses están acostumbrados a estos papeles y hacen cuestión de patriotismo el sacrificar algo de su pose de «gentlemen» estrechando ensangrentadas manos de jefes de tribu africana, vendiendo materiales estratégicos a los comunistas chinos para que continúen mejor lo de Corea o admitiendo en los Juegos Olímpicos de Londres a un asesino internacional tan calificado como Josef Brooz, alias Tito. Elogia a éste por haberse separado de la obediencia del Kremlin, pero olvidan el hecho de que todos los mandos militares soviéticos de la guerra en España que volvieron a Rusia han desaparecido de la faz de la tierra en sucesivas etapas. No se sabe por qué tomó Stalin esta medida, pero es seguro que alcanzaba a Tito, en quien fué el miedo lo que le llevó a «aguantar el tipo». Pero sea lo que sea y por lo que sea y venga de donde viniere, las circunstancias han hecho del ex herrero, aventurero, miliciano rojo y rojo mariscal «estampillado», un importante peón de la política inglesa en los Balcanes.

Los periodistas los periodistas ingleses tratan de explicar por todos los medios a sus lectores, para que salgan de ese asombro que hace de ellos los perfectos turistas. Al «Oh!» boquiabierto, ya sucediendo el «Ah!» de la comprensión ladina, comienzan a mostrarse simpáticos con su visitante y el extranjero se ve con el sombrero saludando a los grupos de personas que se paran a contemplar cómo es un caudillo comunista de provincia, visto al natural.

Lo han paseado las autoridades por los monumentos que figuran en la guía turística de la capital y en la Torre de Londres, contemplando la pesada armadura de Enrique VIII, dijo Tito: «Qué fuerte tendría que ser el caballo del rey, para soportar tanto peso!»

Sus acompañantes le rieron efusivamente la gracia. Pero también tuvo el ocasión de reírse cuando con sus amigos de la ciudad del Támesis — el conserjero de la Torre de Londres — mariscal vizconde Alanbrook — le dijo ingenuamente, señalándole el antiguo lugar de las ejecuciones: «En siglos pasados, se acostumbraba a cortar allí las cabezas.»

A Tito le hizo reír aquello de «en siglos pasados». Y pensó, sin duda, que los amigos ricos y finos de Londres, saben muy poco de ciertas cosas...
VICTOR PASCUAL

RAFAGAS DE HUMOR
CONDUCTOR FEMENINO
Una señora que conducía un automóvil, al dar la vuelta, chocó violentamente con un coche que venía en dirección contraria.
La conductora del vehículo que había chocado con el otro salió rápidamente de su maltrato, dirigiéndose iracunda al conductor del otro coche, le increpó diciendo: «Por qué no me cuidabas con el que hoy chocó!»

Los Estados Unidos han desafiado a Rusia a que demuestre la sinceridad de sus manifestaciones pacifistas

SEDE DE LA O. N. U., 19. — La Comisión política de la Asamblea General se reunió esta tarde, a las cuatro y media, hora española, para continuar el debate sobre el desarme, en el cual los Estados Unidos han desafiado a Rusia a que demuestre la sinceridad de Malenkov, discutiendo el asunto en forma constructiva, en el seno de las Naciones Unidas. Habrán hoy los delegados de Gran Bretaña, Holanda, Nueva Zelanda, China nacionalista y Grecia. Se espera que la Delegación británica apoye la demanda norteamericana de que los rusos negocien de buena fe. El Consejo de Seguridad se reunirá a las nueve de la noche, hora de España, en sesión secreta, en busca de un acuerdo sobre el candidato a la sucesión de Mr. Lyng Lie, como secretario general — Efe.

Se augura que continuará el tiempo inestable en Cataluña

Comunica el Servicio Meteorológico del Pirineo Oriental, que en las últimas veinticuatro horas ha nevado y llovido en algunas zonas de la región. La máxima cantidad de agua recogida corresponde al Pasteral (Gerona), con 38 litros por metro cuadrado. La altura de la nieve es de 1'95 metros en el Puerto de la Bonajuga, con un aumento de 10 centímetros. En las pistas del Valle del Santuario de Nuria, la nevada ha sido más copiosa, se ha pasado de los 50 a los 95 centímetros en las últimas horas. En el santuario existen 45 centímetros, y en el lago Estangento ha aumentado el espesor de cuatro a veintidós centímetros.

El día de hoy ha amanecido con cielo cubierto y vientos flojos. En Barcelona el firmamento se ha aclarado bastante, y hacia el mediodía luce el sol tenuemente. La temperatura mínima corresponde a Estangento, con siete grados bajo cero. El avance de predicción augura la continuación de tiempo inestable, con chubascos y lluvias intermitentes.

Ultima hora deportiva

CATALUNA VENCIO A CASTILLA POR 3 A 2 EN EL CAMPEONATO DE SELECCIONES REGIONALES
MADRID, 19. — En el campo de Chamartín, con asistencia de un público que no sobrepasaba los mil aficionados, se han celebrado las semifinales del Campeonato nacional de selecciones regionales juveniles.

En el primer partido se enfrentaron Castilla y Cataluña. Resultó vencedor el conjunto catalán por tres goles contra dos. El dominio en general correspondió a los catalanes, aunque los delanteros de Castilla fueron más peligrosos en el primer tiempo, especialmente a la hora del remate. Este primer tiempo terminó con ventaja castellana por dos goles a uno. Los tantos fueron marcados a los tres minutos de juego por mediación de Payán para Castilla. El mismo jugador, a los veintidós minutos, marcó el segundo, y el único catalán de este tiempo lo logró Bel a los 39 minutos de juego. Dos disparos de Payán dieron en los postes.

En el segundo tiempo, los catalanes, con más fondo y reservas físicas, presionaron aun más que en el primer tiempo. Bonet, a los veinte minutos, consiguió el gol del empate, y a los 37 Olivé marcó el gol de la victoria. En el último minuto, en un ataque de Castilla una defensa catalán evitó un gol en la misma línea de meta.

CATALUNA: Fornoll, Riera, Donato, Olivé, Ascón, Galito, Bonet, Bou, Olivé, Parés y Bel.
CASTILLA: García Rojas, Homez Barrena, Rico, Mata, Yagüe, Quededo, Pérez Pla, Noriega, Poyán, Cáceres y Belmonte.

A continuación se enfrentaron las selecciones de Guipúzcoa y Vizcaya, venció Vizcaya por siete goles a tres. Afili.

STEVENSON, RECIBIDO POR HIRO-HITO EN AUDIENCIA OFICIAL
TOKIO, 19. — El candidato derrotado democrata, Adlai Stevenson, ha pasado 36 minutos con el emperador Hiro Hito, en audiencia oficial, hoy, jueves. — Efe.

GENE KELLY EN BARCELONA



A última hora de ayer llegó a nuestra ciudad, acompañado de su esposa, el popular actor cinematográfico Gene Kelly, quien aparece en la fotografía momentos después de su llegada a Barcelona. Gene Kelly recibirá esta tarde a los periodistas y después saldrá con dirección a Sevilla al objeto de presenciar la Semana Santa. — (Fotos Pérez de Rozas)

Van Zeeland propugna la creación de un fondo monetario atlántico

Con el fin de ayudar al rearme europeo

WASHINGTON, 19. — El ministro belga de Asuntos Exteriores, Paul Van Zeeland, ha abogado en una conferencia de Prensa por la creación de un fondo monetario atlántico, a fin de ayudar al rearme europeo.

Dijo que tal fondo sería garantizado por las 14 naciones miembros de la O. T. A. N., y que el dinero recaudado tendría una garantía en oro o dólares, lo cual, según esperaba, daría por resultado el uso por el citado fondo del oro escondido en Europa.

Refiriéndose a la ratificación del tratado del Ejército europeo, dijo Van Zeeland que el próximo miércoles hablará de ello ante el Comité del Parlamento belga, encargando de su preparación, y añadió que en esta cuestión se seguiría adelante sin esperar a protocolos, ya que en la reciente reunión de la Comisión de Defensa de Europa, en Roma, se acordó que los mismos no alterarían el tratado, sino que ayudarían a explicarle a los seis Parlamentos respectivos. — Efe.

Las últimas precipitaciones son una solución, o, por lo menos, una esperanza para nuestra agricultura

MADRID, 19. — El anticiclón, que situó sobre las islas británicas originaba la pesada sequía en la parte occidental de Europa y muy especialmente en la Península Ibérica, se ha dividido en dos partes. Una de ellas se ha desplazado hacia Oriente y se ha situado al sur de Noruega, y la otra, sobre las Azores. Entre estas dos cumbres barométricas, ha quedado un pasillo de baja presión, que empieza en Islandia y llega hasta Marruecos.

La desaparición de la influencia de este anticiclón sobre nuestro país, ha determinado las precipitaciones que en la casi totalidad de nuestro suelo han comenzado a registrarse anteayer, especialmente sobre el golfo de Vizcaya, cuenca del Ebro, Cataluña, Baleares, Andalucía, Extremadura y La Mancha.

Las precipitaciones registradas en las últimas cuarenta y ocho horas, son una solución, o cuando menos, una esperanza para nuestra agricultura, ya que según las observaciones del día de ayer, es probable que estas precipitaciones sean persistentes. La lluvia caída ha sido casi inapreciable en Huesca, Zaragoza y Castilla. Se han recogido veinte litros de agua por metro cuadrado, en Málaga, 12 en Granada, ocho en Cataluña, siete en Andalucía y Baleares, seis en Badajoz y dos en otras diversas regiones de la Península. — Efe.

Los comunistas proyectan manifestarse contra el Pacto, esta tarde, en Bonn

BONN, 19. — Esta tarde será leído en tercera y última lectura en la Cámara Baja, el proyecto del Pacto del Ejército Europeo. En realidad la decisión no significará que sea inminente el rearme de Alemania.

Francia, Bélgica, Holanda, Luxemburgo e Italia aún tienen que ratificar, y sigue sin resolverse la cuestión de las disposiciones especiales para las tropas francesas, en vista de los compromisos de este país, particularmente en relación con su costosa guerra de Indochina. — Efe.

Los comunistas proyectan manifestarse hoy, en Bonn, contra el Pacto

BONN, 19. — Autobuses cargados de comunistas están convergiendo sobre la capital alemana occidental, esta mañana, para manifestarse y protestar contra el Pacto del Ejército Europeo, cuya aprobación se pide hoy al Parlamento.

Por lo menos, 2.000 pioletas uniformadas y un gigantesco cañón de agua han sido traídos de las comunidades cercanas para incrementar la fuerza moral policíaca de Bonn, unos 500 policías, y no se permite a nadie el acceso a los lugares próximos al Parlamento, sin la presentación de un pase del Gobierno.

El ministro de Asuntos Exteriores, Walter Hallstein, escribe hoy en el «Boletín Oficial del Gobierno», que «la tercera lectura establecerá claramente ante el mundo que la decisión política de los representantes libremente elegidos por el pueblo alemán, ha sido hecha».

La mayoría del Bundestag está, de hecho, decidida a hacer de la República federal un miembro de la Comunidad occidental de naciones y a participar en la federación defensiva. — Efe.

Las manifestaciones de Bidault sobre el Ejército Europeo, comentadas por la Prensa parisien

PARIS, 19. — El periódico parisino «Le Figaro», haciendo eco de las manifestaciones de los diputados, que asistieron a la sesión del Comité de Defensa de la Asamblea Nacional, dice que el ministro de Asuntos Exteriores, George Bidault, afirmó: «Si el Tratado del Ejército Europeo no es ratificado, el problema de la defensa quedará en un limbo que será regulado por una decisión nacional».

El Independiente derechista «Parisien Libre», en cambio cita las palabras de Bidault, como las siguientes: «La cuestión de un Ejército europeo es un problema nacional que debe ser regulado por un veredicto de la nación. No hay solución fuera de esta alternativa. Este problema fundamental debe, en último término, ser llevado ante la nación».

El periódico no explica si por «último término» Bidault quiso decir «en el caso de que el Parlamento no lo ratifique».

Las informaciones de Prensa dicen que las manifestaciones de Bidault fueron interpretadas de varias maneras. Cuando se le pidió al propio Bidault que aclarara sus palabras, contestó: «Son suficientemente claras».

El nombramiento de Bohlen, como embajador yanqui en Rusia, será confirmado por el Senado

WASHINGTON, 19. — La aprobación por el Senado del nombramiento de Charles Bohlen, como embajador de los Estados Unidos en Rusia, parece asegurada, a pesar de la oposición promovida por los senadores Joseph Mac Carthy y Styles Bridges, ambos republicanos. El jefe de la mayoría republicana del Senado, Robert Taft, ha manifestado que procurará la confirmación del nombramiento de Bohlen, el lunes próximo, después de la aprobación unánime de la Comisión de Asuntos Exteriores. Aun los mismos enemigos de Bohlen admiten que habrá pocos senadores que voten contra él.

El secretario de Estado, Foster Dulles, ha dicho a los senadores que su repaso del informe no le había dejado lugar a dudas sobre la lealtad de Bohlen, y que no había ninguna prueba de que «hubiera hablado más de la cuenta o revelado secretos».

Agregó que su dominio del idioma ruso y el largo estudio de los asuntos soviéticos, podían favorecer la averiguación de las nuevas tendencias de la política rusa. — Efe.

Explosión atómica por televisión Por Conti



SUCESOS EL OESTE DE TURQUIA, SACUDIDO POR UN INTENSO TERREMOTO

Se calcula en 150 el número de muertos, quedando destruidas centenares de casas

ESTAMBUL, 19. — Un terremoto ha sacudido el occidente de Turquía. Los funcionarios calculan que el número de muertos se elevará a ciento cincuenta. Se teme que haya grandes daños materiales. Por lo menos, han muerto 20 personas en la ciudad de Gonen, situada a unos 400 kilómetros al sur de esta capital. En la misma localidad han resultado heridas otras cien personas, y centenares de casas han quedado destruidas.

En Estambul ha habido dos muertos y otro en Bursa, situada en las cercanías. — Efe.

Diez mil indochinos, sin hogar, a consecuencia de un gigantesco incendio

SAIGON, 19. — Más de diez mil indochinos han quedado sin hogar en la noche del martes a consecuencia de un fuego gigantesco al noroeste de esta capital.

Por espacio de más de tres horas, las llamas se extendieron sobre un millar de casas con estructura de madera. Tres personas, incluyendo un soldado francés, sufrieron quemaduras. — Efe.

Devastador incendio en Hoare (Puerto Rico)

SAN JUAN DE PUERTO RICO, 19. — Tres niños han perecido abrasados; otras trece personas han resultado heridas y 400 han perdido su hogar en un incendio declarado en los barrios bajos de Hoare. El siniestro fué producido por una lámpara de petróleo, y se extendió rápidamente al propagarse a las casas de madera del distrito. — Efe.

Herido en una riña

ORENSE, 19. — Por quién de los dos había de regresar a su pueblo montado en una caballería que tenían que llevar, discutieron ayer tarde en la villa de Villariz los vecinos de la aldea de Villariz, Antonio Rivero González y Modesto Pérez Bahamonde, de veinticuatro y cuarenta y ocho años de edad. En el calor de la discusión Antonio arrojó a Modesto una piedra y le hirió levemente en la cabeza. Al llegar al pueblo, Modesto, en venganza, desafió a su compañero de camino, y en la pelea que entre ambos se entabló le propinó varias puñaladas, de pronóstico grave. Después fué a su casa y salió armado con una escopeta y le hizo varios disparos, algunos de ellos dirigidos a una hermana suya que pedía socorro, de los que no hubo que lamentar desgracias. El agresor fué detenido. — Efe.

Fallece de dolor a consecuencia de la muerte de su mujer

AVILA, 19. — Cuando se disponía a colocar en el ataúd el cadáver de Agustina Morán Gallejo, en su domicilio del pueblo de Riofrio, falleció su esposo Faustino Mendoza Gomez, como consecuencia del dolor que le produjo la muerte de su mujer, Faustino Mendoza desempeñó durante varios años el cargo de secretario del Ayuntamiento. — Efe.

Una casa destruida por un incendio

SAN SEBASTIAN, 19. — En Mon dragón, un incendio ha destruido la casa número 28 de la calle Merugaide, causando 750.000 pesetas de pérdidas. No hubo desgracias personales. El fuego se inició en la planta

NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

ESPAÑA EN LA REUNION INTERNACIONAL DE PRENSA INFANTIL

PARIS, 19. — Han terminado las deliberaciones de la Segunda Reunión Internacional de Prensa Infantil, con la participación de representantes de varios países.

Entre ellos, España, Francia, Italia y Bélgica, y las adhesiones de Alemania, Luxemburgo, Canadá, Holanda y otros. Entre los numerosos temas tratados se prestó especial atención a la sugerencia presentada por los delegados españoles, señores Martín Alvarez y Sebastiberti, para crear una agencia internacional de difusión de historietas infantiles. Se acordó, finalmente, que la próxima reunión internacional de Prensa infantil católica se celebre en Madrid, en 1954. — Efe.

EL PRESIDENTE DEL LIBANO VISITARA EL IRAK OFICIALMENTE

BAGDAD, 19. — El presidente de la República libanesa, Camil Chamoun, ha aceptado una invitación del Gobierno del Irak para visitar Bagdad, según confirman fuentes bien informadas.

La llegada del presidente del Líbano se espera para el próximo día 24 y su visita durará una semana. — Efe.



Jeroglífico núm. 3.523
¿TODOS TIENEN PAREJA?

Perido

Solución al núm. 3.522
MUY ENAJENADO

Crucigramas núm. 3.623

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

HORIZONTALES: 1. Puerilidad. 2. Alar - Hongo. 3. Adverbio - Extensión de agua. 4. Fruto americano parecido a la aceituna. 5. Dejan la fuerza entreabierta. 6. Efectividad. 7. Molusco gasterópodo. 8. Demostrativo - Nota. 9. Línea - Gracia. 10. Escrava dedicada al servicio de un harén.

VERTICALES: 1. Perro de tres cabezas que, según la mitología, guardaba la puerta de los infernos. 2. Circulo - Símbolo del Neón - (al revés) Entregas. 3. Símbolo del Sodio - Hay una en el Tibidabo. 4. Familiarmente: mentira - Contracción. 5. (al revés) Nota - Enfermedad epidémica. 6. Petición - Consonante repetida. 7. Letra griega - Vocal repetida - (al revés) En los huesos. 8. Agilita.

Solución al núm. 3.622

HORIZONTALES: 1. Moderada. 2. ImeT - Dal. 3. Tineo - Ru. 4. IT - RRR. 5. Ca - oirB. 6. Ama - Oir. 7. Oca - Ma. 8. Ab - Arras. 9. Lar - Erre. 10. Abusar.

VERTICALES: 1. Mitigaba. 2. Omities - Bab. 3. Den - Amo - rll. 4. Eter - Aca. 5. Oro - Area. 6. Ad - Rio - RRR. 7. Dar - Rimará. 8. Alumbrases.

Adivinanza

Número 267

Para no guardar secreto, basta el nombre de mujer; más haces como discreto, pues cerrádomelo prometo a nadie dejarme ver.

Solución al núm. 266
EL ESTIO

S.O.S. EN EL MATTO-GROSSO



ESCONDIDO ENTRE LA MALEZA, KROPIEF ESTUVO LARGO RATO A LA ESPERA.



A SU VEZ, EL INDIO DESDE SU OBSERVATORIO.



ANTE LA TARDANZA DEL TENIENTE WILLARD, EL HELICOPTERO SALIO EN SU BUSCA.



NO PERDIA DE VISTA AL RUSO.